
Код та назва дисципліни 
2-106-5 Географія природної та культурної спадщини 

Придніпров’я 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Всі галузі знань 

Кафедра  географії 

П.І.П. НПП (за можливості)  

Рівень ВО Другий (магістерський) 

Курс, семестр (в якому буде 

викладатись) 
1 курс 

Мова викладання Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 
Базові географічні знання рівня середньої освіти 

Що буде вивчатися 

Природна та історико-культурна спадщина 

Придніпров’я (Дніпропетровської області), яка викорис-

товується та може бути залучена до туристичної 

діяльності. Географія визначних природних та 

культурних об’єктів за районами області. Класифікація 

та оцінка за системою показників, природні ландшафти 

Придніпров’я як найвищій рівень захисту для спадщини.  

Чому це цікаво/треба вивчати 

Визначна спадщина людства є втіленням найвищих 

цінностей людства, динаміка змін спадщини відображає 

розвиток підходів до збереження матеріальних і 

духовних цінностей; об’єкти природної та культурної 

спадщини формують культурологічний портрет регіону, 

є базовими атракціями для національного і регіонального 

туризму. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Знати особливості розміщення об’єктів спадщини 

Придніпров’я, орієнтуватися у їх різноманітті як за 

теріторією, так і за часом створення. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Враховувати розміщення, ступінь атрактивності 

об’єктів регіональної спадщини при плануванні 

туристичної діяльності; виявляти перспективні об’єкти 

та ініціювати процес їх внесення до списку національної 

спадщини, а також для захисту цих об’єктів на 

національному рівні.  

Інформаційне забезпечення 
Електронні ресурси університету, Інтернет-ресурси, 

фонди бібліотеки ДНУ, репозиторій ДНУ 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

Лекції, практичні, семінарські заняття 

Вид семестрового контролю Диф. залік 

Максимальна кількість здобувачів  70 осіб 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 
– 

В.о.декана                                                                        Дмитро АРХІРЕЙСЬКИЙ 


